
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال پیشرفته تستی فصل 2 نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزینه ی «3» 

       بزرگ ترین عدد سه رقمی با ارقام گفته شده

کوچک ترین عدد سه رقمی با ارقام گفته شده        

گزینه درست: 3سوال 1

→ 643

→ 346

643
−346
343

−46
303
−6
297

2

کزینه«2»

گزینه درست: 2سوال 2

ترین⇒ بزرگ
ص
8

د
7

ی
4

ترین⇒ کوچیک

ص
2

د
7

ی
4

اختلاف ⇒

ص

8
−2
6

د

7/
6

4
2

ی

4/
14

7
7

3

گزینه ی «3»

تمام روش ها را می نویسیم:    

پس سه حالت داریم    

گزینه درست: 3سوال 3

200 + 200 + 100 = 500

200 + 100 + 100 + 100 = 50

100 + 100 + 100 + 100 + 100 = 500
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4

 تعداد کل        

 
به طور مشابه در 10 صف 5 نفره نیز جمعاً 50 نفر وجود دارند. پس تعداد کل دانش آموزان مدرسه برابر است با:

                                                                                                               

گزینه درست: 3سوال 4

= 50⇒

50 + 50 = 100

5

سه جعبه مداد رنگی داریم که هر جعبه 6 تا مداد دارد. پس  مداد وجود دارد.از طرفی یک جعبه ی 12تایی نیز داریم. پس

. تعداد کل مداد رنگی ها 

گزینه درست: 3سوال 5

3 × 6 = 18

18 + 12 = 30

6

با شکل های گزینه های «1» و «2» می شود مکعب ساخت ولی با شکل گزینه ی «3» نمی توان مکعب را ساخت.

گزینه درست: 4سوال 6

7

گزینه ی  «1»

می دانیم عددی زوج است که رقم یکان آن زوج باشد. از میان ارقام، فقط عدد 6 زوج است. بنابراین تمام اعدادی که می خواهیم

بسازیم، رقم یکان آن 6 است.

حالا اعداد دیگر را به ترتیب می نویسیم، تعداد حالات اعداد چهاررقمی:

در مجموع می توانیم شش عدد بسازیم که زوج باشند.

گزینه درست: 1سوال 7

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

5916, 5196

9156, 9516

1956, 1596

8

                        

بنابراین 6 عدد می توان ساخت که شرایط مسئله را داشته باشد.

 

گزینه درست: 4سوال 8

صدگان دھگان یکان

{8
→2 3 823

→5 3 853

صدگان دھگان یکان

{4
→2 3 423

→5 3 453

صدگان دھگان یکان

{1
→2 3 123

→5 3 153
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9

واحدها را با مربع و اتاق ها را با دایره نشان می دهیم.

 

         پنجم                               چهارم                              سوم                                 دوم                                
اول             طبقات:                                                                                 

                                                اتاق ها

چون تعداد دایره ها 30 تا است پس در این ساختمان 30 اتاق وجود دارد.

 

گزینه درست: 2سوال 9

10

همان طور که مشاهده می شود در هر مرحله 5 واحد به عددها اضافه می شود. پس با ادامه دادن الگو داریم:

بنابراین در الگوی فوق، 12 اُمین عدد 955 است.

 

گزینه درست: 2سوال 10

900 ,
− →−−

+5

905 ,
− →−−

+5

910 ,
− →−−

+5

915 ,
− →−−

+5

920 ,
− →−−

+5

925 ,
− →−−

+5

930 ,
− →−−

+5

935 ,
− →−−

+5

940 ,
− →−−

+5

945 ,
− →−−

+5

950 ,
− →−−

+5

955

صدی11

5

4

7

-2

77

گزینه ی «3»

گزینه درست: 3سوال 11

12

از 1000 تا 3000، 200 تا 200 تا به صورت زیر است:

1000 ،1200 ،1400 ،1600 ،1800 ،2000 ،2200 ،2400 ،2600 ،2800 ،3000

تعداد این اعداد، 11 تا است.

گزینه درست: 3سوال 12

13

گزینه ی «3»

کوچک ترین عدد سه  رقمی بدون تکرار ارقام 

بزرگ ترین عدد سه  رقمی بدون تکرار ارقام 

گزینه درست: 3سوال 13

صدگان
1

دھگان
0

یکان
2

صدگان
9

دھگان
8

یکان
7
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14

هر سه جمله نادرست هستند. درستی عبارت های صورت سؤال به صورت زیر است:

الف) 7 کیلومتر و 20 متر یعنی 7020 متر.

ب) 4200 سانتی متر یعنی 42 متر.

ج) 1506 گرم یعنی 1 کیلوگرم و 506 گرم.

گزینه درست: 4سوال 14

15

هر 1 کیلومتر 1000 متر است. بنابراین گزینه های «2» و «3» با هم برابر هستند. همچنین 100 تا 10 متر نیز برابر 1000 متر

است. پس گزینه ی «1» نیز با گزینه های «2» و «3» برابر است.

گزینه درست: 4سوال 15

16

عدد 8243 یعنی 7 هزارتایی، 13 یکی، 12 صدتایی و 3 ده تایی

گزینه درست: 4سوال 16

17

هر یک کیلومتر، 1000 متر است. پس 3 کیلومتر، 3000 متر است؛ اما 1000 یعنی 10 تا 100 تا. پس 3000 یعنی 30 تا 100 تا. پس 3

کیلومتر یا همان 3000 متر برابر با 30 تا 100 متر است. هم چنین 250 متر، 2 تا 100 متر و 50 متر است. پس در مجموع 3 کیلومتر و

250 متر، از 32 تا 100 متر و یک 50 متر تشکیل شده است.

گزینه درست: 3سوال 17

18

گزینه ی«3»

اگر شکل گزینه ی «3» را از محل خط چین تا کنیم، یک مکعب به دست می آید.

گزینه درست: 3سوال 18

19

گزینه ی «1»: 

گزینه ی «2»: 

گزینه ی «3»: 

گزینه ی «4»: 

گزینه درست: 2سوال 19

960 − 970 − 980 − −990 1000

996 − 997 − 998 − −999 1000

906 − 907 − 908 − −909 910

980 − 985 − 990 − −995 1000

20

گزینه ی«3»

می دانیم مکعب از 6 سطح مربع شکل یکسان تشکیل شده است. پس گزینه های «1» و «2» که هرکدام به ترتیب شامل 7 و 5 سطح

مربعی هستند، گزینه ی صحیح نیستند.

در گزینه ی «4» نیز با توجّه به نوع چیدمان سطوح مربعی به هنگام ساختن مکعب، سطح ها روی هم می افتند و باز مکعب حاصل

نمی شود.

گزینه درست: 3سوال 20
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21

گزینۀ ی «2»

مطابق شکل زیر، تعداد مکعب های کوچک برابر با 7 عدد است.

گزینه درست: 2سوال 21

22

توجه کنید عددی که می سازیم قرار است از 5400 بزرگ تر باشد. بنابراین باید رقم هزارگان را از بین 5 و 6 انتخاب کنیم و در صورت

انتخاب 5 به عنوان رقم یکان هزار رقم صدگان باید از 4 بزرگ تر باشد:

اعداد با هزارگان 5:      5632 و 5623

اعداد با هزارگان 6:       6235 و 6253 و 6523 و 6532 و 6325 و 6352

در مجموع هشت عدد بزرگ تر از 5400 ساخته می شود.

گزینه درست: 3سوال 22

23

گزینه درست: 4سوال 23

5361 = + + + 11000 + 1000 + 3000  
5000

100 + 200  
300

20 + 40  
60

24

گزینه های «1، 3 و 4» باز شده ی مکعب هستند و فقط با شکل گزینه ی «2»، نمی توان مکعب ساخت.

گزینه درست: 2سوال 24

25

گزینه ی«2»

اگر شکل را جداگانه باز کنیم در ردیف اول 6 تا مکعب و در ردیف دوم

2 مکعب وجود دارد.

گزینه درست: 2سوال 25
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26

تنها جمله ی گزینه ی «4» صحیح است. صورت درست جملات گزینه های دیگر در زیر نوشته شده است.

گزینه ی «1»: در شمارش 10 تا 10 تا، عدد بعد از 980، 990 است.

گزینه ی «2»: در شمارش 100 تا 100 تا، عدد قبل از 1000، 900 است.

گزینه ی «3»: 10 بسته ی 10تایی می شود 100.

گزینه درست: 4سوال 26

27

عدد های دو رقمی کوچکتر از عدد های سه رقمی ، عدد های چهار رقمی بزرگتر از عدد های دو رقمی و عدد های سه رقمی کوچکتر
از عدد های چهار رقمی هستند. پس گزینه 4 درست است.

گزینه درست: 4سوال 27

28

عدد «نُه هزار و سیصد و دو» با رقم برابر است با 9302».

گزینه درست: 2سوال 28

29

گزینه درست: 2سوال 29

+ + + = 61244000 + 2000   50 + 50   10 + 10   1 + 1 + 1 + 1  
6000 100 20 4

30

با توجّه به جدول ارزش مکانی، رقم 7 چون در مرتبه ی یکان هزار قرار دارد، ارزش مکانی آن نسبت به رقم های دیگر بیش تر است.

هزارگانصدگاندهگانیکان

2347

 

گزینه درست: 4سوال 30

31

گزینه ی «2»

گزینه درست: 2سوال 31

ھزارگان
6

صدگان
5

دھگان
0

یکان
7

32

گزینه ی «4»

به حروف: شش هزار و چهارصد و هشتاد و یک

گزینه درست: 4سوال 32

ھزارگان
6

صدگان
4

دھگان
8

یکان
1

33

جدول ارزش مکانی عدد 9090 به صورت روبه رو است:                           

گزینه درست: 3سوال 33

ھزارگان

9

صدگان

0

دھگان

9

یکان

0
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34

4068 از 4 تا هزارتایی و 6 تا ده تایی و 8 تا یکی تشکیل شده است.

هزارگانصدگاندهگانیکان

8604

 
 

گزینه درست: 3سوال 34

⇒ 4068 = 4000 + 60 + 8

35

   

گزینه ی «3»

       «الف»                              «ب»                             «ج»                             «د»

      سبک ترین                                                    سنگین ترین

گزینه درست: 3سوال 35

(500 + 500) (350 + 350 + 500) (250 + 250 + 100 + 350) (100 + 100 + 350 + 2

36

گزینه ی«1»

1000 ماشین در یک اتوبان جا می گیرند.

گزینه درست: 1سوال 36

37

گزینه ی «1»: طول کتاب علی 35 سانتی متر است.

گزینه ی «2»: بلندی یک ساختمان سه طبقه در حدود 10 متر است.

گزینه ی «3»: فاصله ی تهران تا ساری حدود 200 کیلومتر است.

گزینه ی «4»: این گزینه صحیح است.

گزینه درست: 4سوال 37

38

گزینه ی «2» نوار بلندتری نسبت به بقیه ی نوارها ایجاد می کند چون قسمت مشترک نوارهایی که به هم متصل شده کوتاه تر است.

گزینه درست: 2سوال 38

39

با توجه به این که هر کیلومتر 1000 متر و هر متر 100 سانتی متر است داریم:

99 متر و 99 سانتی متر = 9999 سانتی متر < 586 متر <3000 متر = 3 کیلومتر <5860 متر

گزینه درست: 4سوال 39
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40

گزینه درست: 3سوال 40

8936 9863 شصت: ھشتصدو و ھزار ھ −ن →−−−−−−
تغییرات اعمال با

اول عدد :

4052 2054 : چھار و پنجاه و ھزار و −د →−−−−−−
تغییرات اعمال با

دوم عدد :

41

1200 تومان یک هزار تومان به علاوه ی 200 تومان است. پس 4 دلار معادل 4 تا 1000 تومان به علاوه ی 4 تا 200 تومان است.

4 تا 1000 تومان می شود 4000 تومان و 4 تا 200 تومان می شود 800 تومان که جمعاً روی هم برابر 4800 تومان می شود.

گزینه درست: 3سوال 41

42

  

گزینه درست: 3سوال 42

متر سانتی

3 9/
8

7/
17

− 1 5 8− −−−−−−−−
2 3 9

43

اگر به جای رقم های یکان و دهگان پول هر یک، صفر قرار دهیم خواهیم داشت:

                                                                                                                                  

گزینه درست: 1سوال 43

3492 3400→

2137 2100→

3 4 0 0
+ 2 1 0 0− −−−−−−−−

5 5 0 0 ریال تقریبی، ورت بھ ص امیرعلی و امیرحسین پول مجموع

44

گزینه ی «4»

تومان  دلار  تومان  درهم

بررسی سایر گزینه ها:

گزینه ی «1»:                         4 دلار  تومان  تومان

گزینه ی «2»:                         3 درهم  تومان  تومان

گزینه ی «3»:               6 دلار  تومان  تومان

گزینه درست: 4سوال 44

4 = 4800>3 = 5400

=4200 < 4800

=6500 > 5400

=5300 < 7200

45

هر 10 ریال برابر 1 تومان است. پس، هر 1 تومان ایران به اندازه ی 1200 لیره ارزش دارد. بنابراین، 4 تومان به اندازه ی 4 تا 1200 لیره

ارزش دارد:

لیره  تومان

 

گزینه درست: 4سوال 45

4 = 1200 + 1200 + 1200 + 1200 = 4800

46

گزینه «1»

13 سكّه ی 10 ریالی، یعنی 1 سكّه ی 100 ریالی و 3 سكّه ی 10 ریالی. بنابراین بانک سکّه های گزینه ی «1» را به احمد می دهد.

گزینه درست: 1سوال 46
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47

9600 تومان 3 دلار کشور شکرستان است.

3200+3200+3200=9600

گزینه درست: 3سوال 47

48

با توجه به این که هر کیلومتر 1000 متر و هر متر 100 سانتی متر است، داریم:

9999 سانتی متر < 586 متر < 3 کیلومتر < 5860 متر

گزینه درست: 4سوال 48

49

هر یک تومان، 10 ریال است. بنابراین 5000 ریال ، 500 تومان می شود. پس زهرا می تواند 500 تومان خرید کند.

گزینه درست: 4سوال 49

50

با توجه به این که هر لیره 1200 تومان است، بنابراین 3 لیره برابر با 3600 تومان می شود:

تومان 

در نتیجه با 3800 تومان می توانیم 3 لیره ی آن کشور را بخریم.

گزینه درست: 1سوال 50

1200 + 1200 + 1200 = 3600

51

گزینه ی «2»

50 میلی متر = 5 سانتی متر

میلی متر

گزینه درست: 2سوال 51

5 0

−3 7

−

2 0

7

1 3

52

گزینه ی«1»

اگر به جای رقم های یکان و دهگان پول هر یک، صفر قرار دهیم خواهیم داشت:    

گزینه درست: 1سوال 52

3492 → 3400
2137 → 2100

+

3
2
5

4
1
5

0
0
0

0
0
0 مجموع پول امیرحسین و امیر علی بھ صورت تقریبی ریال

53

گزینه «4»

عدد 4097 را به صورت باز شده می نویسیم:

گزینه درست: 4سوال 53

4097 = 4000 + 90 + 7

ھزارگان

ص د ی
4

ص
0

د
9

ی
7
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54

گزینه ی «1»

132>

گزینه درست: 1سوال 54

108 طلا د ق > حنا قد

1 3 2

− 1 0 8

0 3 2

− 0 8
2 4

55

گزینۀ «2»

عبارت داده شده را با جابه جا کردن اعداد آن به صورت زیر می نویسیم:

  

                                     

 

گزینه درست: 2سوال 55

100 + 200 + 300 + 400 + 500 + 600 + 700 + 800 + 900

= + + + + 500(100 + 900)
  

1000

(200 + 800)
  

1000

(300 + 700)
  

1000

(400 + 600)
  

1000

= 1000 + 1000 + 1000 + 1000 + 500 = 4000 + 500 = 45

56

هر کیلوگرم برابر با 1000 گرم است. پس سه و نیم کیلوگرم برابر با (3500 = 500 + 3000) گرم است. در نتیجه داریم:

گرم 700 = 2800 - 3500

گزینه درست: 2سوال 56

57

گزینه های «2» و «3» صحیح هستند.

شکل صحیح گزینه ی «1»: 5 کیلوگرم 5000 گرم است. (هر کیلوگرم برابر 1000 گرم است.)

گزینه درست: 4سوال 57

58

گزینه ی «3»

27 میلی متر یعنی همان 2 سانتی متر و 7 میلی متر است.

گزینه درست: 3سوال 58

59

در تمام موارد واحد به کار رفته نادرست است.

بررسی همه ی موارد:

الف) فاصله ی تهران تا قم، 160 کیلومتر است.

ب) قد محسن، 2 متر است.

پ) طول کلاس درس، 5 متر است.

ت) طول مداد، 15 سانتی متر است.

گزینه درست: 4سوال 59
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60

گزینه ی «3»

نزدیکترین عدد به قد مریم 130 سانتی متر است پس گزینه ی «3» صحیح است.

گزینه درست: 3سوال 60

61

یک کیلومتر، 10 تا 100 متر است پس 3 کیلومتر، 30 تا 100 متر است.

گزینه درست: 3سوال 61

62

گزینه ی «3»

در گزینه ی «3»  مجموع صدها می شود 500، پس 5508

گزینه درست: 3سوال 62

63

 

عدد حاصل باید بین 1400 و 1500 و به عدد 1500 نزدیک تر باشد.

گزینه درست: 1سوال 63

64

گزینه ی «4»

مطابق با شکل مورد نظر، طول زنجیر از 5 تراش بیش تر و از  6 تراش کم تر است.

گزینه درست: 4سوال 64

65

گزینه ی «3»

با توجّه به گزینه های داده شده، عدد 6896 به عدد 6900 نزدیک تر است.

گزینه درست: 3سوال 65

66

تمام گزینه ها به جز گزینه ی «3» صحیح هستند. جرم یک نوع اتومبیل به طور تقریبی برابر با 1400 کیلوگرم است.

گزینه درست: 3سوال 66

67

گزینه ی«1»

عدد حاصل باید بین 1400 و 1500 باشد و به عدد 1500 نزدیک تر است.

گزینه درست: 1سوال 67
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68

گزینه ی«4»

6000 گرم = 6 کیلوگرم

400 گرم = 4 تا صد گرم

4 گرم

                                                                                        گرم 6404 = 4 + 400 + 6000

گزینه درست: 4سوال 68

69

درستی گزینه ی «3» به صورت زیر است:

 703 سانتی متر برابر با 7 متر و 30 میلی متر (3 سانتی متر) است.

گزینه درست: 3سوال 69

70

گزینه ی «3» 

با توجه به وزنه های گزینه ی «3»، جرم هندوانه 5210 گرم است که تقریباً 5200 گرم می شود.

گزینه درست: 3سوال 70

71

400تا بیشتر      350تا کمتر       200تا بیشتر       100تا کمتر              500تا بیشتر

گزینۀ «4»

گزینه درست: 2سوال 71

72

«از واحد کیلومتر برای اندازه گیری طول های زیاد استفاده می شود. جرم یک هندوانه 5 کیلوگرم و 250 گرم است.»

گزینه درست: 4سوال 72

73

چون ترازو در حالت تعادل است، پس مجموع جرم وزنه های دو کفه باید با هم برابر باشد، پس داریم: 

مجموع جرم وزنه های کفه ی سمت چپ، گرم  

جرم پرتقال، گرم  

گزینه درست: 3سوال 73

200 + 5 = 205

205 − 50 = 155
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